
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prilikom kreiranja postupka ESPD se kao obavezan uslov dodaje u sekciji "Usloviza za učešće u 

postupku” klikom na dugme “Dodaj novi uslov”. 

 

U dijelu „Novi uslov“ u „tip uslova“ izaberite opciju ESPD 

 

 



1.1 Priprema obrasca na osnovu ESPD šablona 

Nakon što ste na opisan način u postupku dodali ESPD kao uslov, potrebno je klikom na dugme 

“Kreiraj ESPD” obilježeno na slici da započnete postupak pripreme ESPD obrasca korišćenjem šablona: 

 

 

Napomena: priprema ESPD obrasca nije moguća za jednostavne nabavke i iz tog razloga u 

jednostavnim nabavkama dato dugme nije dostupno. 

U novom tabu web pretraživača bićete preusmjereni na servis za rad sa ESPD šablonom.  

Servis Vam nudi skup svih pitanja u skladu sa Pravilnikom, a potrebno je da Vi odaberete podskup 

pitanja relevantnih za Vaš konkretan postupak.  

Pitanja se iz šablona isključuju ili u šablon uključuju klikom na dugme na slici: 

 



USLOV UKLJUČEN 

 

 

USLOV ISKLJUČEN 

 

1.2 Čuvanje izmjena 

Ukoliko želite da sačuvate izmjene to možete učiniti klikom u bilo kom trenutku na dugme “Sačuvaj“ 

sa slike: 

 

Ukoliko nakon čuvanja napustite ESPD servis, pri sljedećoj posjeti sistem će primijeniti izmjene koje 

ste do tog trenutka sačuvali, za svaki postupak odnosno njegov ESPD obrazac posebno. 



Napomena: samim čuvanjem obrasca on nije spreman za objavu postupka. Postupak ćete moći da 

objavite tek nakon što završite sve izmjene, kako je opisano u narednom poglavlju. 

 

1.3 Završavanje izmjena i priprema šablona za objavu postupka 

Nakon što završite sve izmjene i sačuvate obrazac, da biste mogli da objavite postupak potrebno je 

najprije da označite obrazac kao završen klikom na dugme “Završi“ obilježeno na slici: 

 

 

Napomena: Sistem će Vas upozoriti da nakon ove akcije ESPD obrazac nećete više biti u mogućnosti 

da izmijenite. 

 

1.4 Objava postupka 

Nakon uspješno završene pripreme ESPD obrasca možete nastaviti objavu postupka na osnovu 

korisničkog uputstva.  

Uvođenje ESPD servisa nije unijelo nikakve dalje izmjene u procesu objave postupka.  

 

 

 

 

 

 

 


